

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.06.2024

Nº 645

г. Яровое

Об утверждении Порядка выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных демонстрационных прыжков, полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов, аэростатов над территорией образования муниципального город Яровое Алтайского края, посадку (взлет) на расположенные в границах территории мунициобразования пального город Яровое Алтайского площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации

В соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 №138 «Об утверждении Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации», приказом министерства транспорта Российской Федерации от 16.01.2012 №6 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации»», протестом Барнаульской транспортной прокуратуры от 17.04.2024 № 86-02-2024

постановляю:

1. Утвердить Порядок выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов, подъемов привязанных аэростатов над территорией муниципального образования город Яровое Алтайского края, посадку (взлет) на расположенные в границах территории в муниципальные образования город Яровое Алтайского края

площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации (приложение 1).

- 2. Постановление от 07.12.2023. № 1647 «Об утверждении Порядка выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязанных аэростатов над территорией муниципального образования город Яровое Алтайского края, посадку (взлет) на расположенные в границах территории в муниципальные образования город Яровое Алтайского края площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» считать утратившим силу.
- 3. Создать комиссию по выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов, аэростатов над территорией муниципального образования город Яровое Алтайского края, посадку (взлет) на расположенные в границах территории муниципального образования город Яровое Алтайского края площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации (приложение 2).
- 4. Отделу ИТ опубликовать настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 5. Организационному отделу направить постановление для опубликования в Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя главы администрации Татиевского В.А.

Глава города



В.И.Шилов